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je poleg primernega reliefa občina bogata z naravno in kulturno dediščino. Cilj 
naše naloge je oblikovati učno pot naših voda, ki bo to dediščino povezalo in 
gostom ponudilo na ogled. V nalogi smo prikazali, kje bo pot potekala in katere 
znamenitosti bomo prikazali. V nalogi smo prikazali možnosti ogleda tudi s 
pomočjo inovativne tehnologije. V nalogi so predstavljeni tudi načini trženja 
ponudbe. Za uspešno trženja pa bo potrebno nujno vključiti predvsem mladino 
in druga društva. Vse te ideje je uspelo združiti  v nalogo, ki smo jo popestrili še 
z reklamnim materialom, spletno stranjo, zanimivimi aplikacijami, namenjenim 
obiskovalcem naše poti.  
Naloge je mogoče dobiti v knjižnici, na spletni strani šole. Izvodi imajo tudi avtorji 
in mentorji.  
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NASLOV: VODNA UČNA POT BISTRA 

AVTORJI: učenci 9. in 8. razreda 

MENTORICI: Ana Kamnik in Barbara Komar  

 

Povzetek 
Velikokrat se z očmi, polnimi hrepenenja, zazremo v svet, v tuje kraje, stran od doma. 
Hrepenimo po tistem, kar imajo drugi. Vse drugo se nam zdi boljše, lepše in bolj 
zanimivo, kakor pa to, kar imamo na dosegu rok. Velikokrat slišimo koga, ki reče: »Pa 
saj v Črni ni nič!«  

Res je, da v Črni ni velikih, prepolnih trgovin, da ni gledališč, opernih hiš, da ni bogatih 
term, da se moramo po marsikatero dobrino peljati v bližnje kraje. Toda imamo 
neokrnjeno naravo, ki nam jo lahko marsikdo zavida- pitne studence, lepoto gora, s 
floro in favno bogate gozdove. In imamo Peco. Peco, ki v jasnem, sončnem jutru 
prijazno gleda na nas in kakor mati bdi nad nami.  

Ljubitelj narave, zapelji se kolesom v dolino Tople, Koprivne ali Bistre. 300-letno 
rudarjenje je sedaj že preteklost, a naši predniki so nekoč s kopanjem svinca in cinka 
kdaj pa kdaj motili spanec kralja Matjaža, ki čaka na to, da se mu brada sedemkrat 
ovije okoli mize in bo lahko prišel rešit svet. Pa ne samo kolesarjenje, v naš kraj 
pripeljejo turiste tudi druge naravne znamenitosti. Imamo bogato naravno dediščino na 
katero smo zelo ponosni. Po njej vodijo različne učne poti, ljubitelje plezanja bo 
zagotovo privabila Burjakova stena, da o neštetih pohodniških poteh sploh ne 
govorimo. Pozimi vam nudimo smučanje in tek na smučeh. V toplejših mesecih pa  
našo največjo pridobitev- Olimpline. Adrenalinske navdušence bo zagotovo navdušil 
spust po najdaljši jeklenici v Sloveniji.  

Življenje naših ljudi je bilo vseskozi in še danes je povezano z vodami, ki nas obdajajo. 
Če želite izvedeti kako, katere vodne lepote imamo, kako jih koristimo v sprostilne 
namene, kako smo vanje vnesli inovativne ideje, prelistajte naprej. 

KLJUČNE BESEDE: črjanske vode, učna pot Bistra, turistična ponudba, trženje 
ponudbe 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ŠOLA: OŠ črna na Koroškem, Center 142, 2393 Črna na koroškem 

TELEFON: (02) 870 41 40             EMAIL: o-crna.mb@guest.arnes.si 
 
MENTORS: Ana Kamnik and Barbara Komar 
 

Summary 
 
In Črna, a peaceful village in the upper Meža valley, people often stare at the world, 
with the longing for everything that is typical for the others, bigger and better. It seems 
that there in Črna is nothing to see.  

But it is not true. Yes, there aren not any big shopping centers, theatres, opera houses, 
spa… But our village is picturesque, we have a beautiful landscape around it, green 
forests, unique beauty of mountains, springs with clear water… There is Peca, the 
highest Carinthiam mountain- in clear sunny mornings it observes us and like a mother 
looks after us. What a beautiful view in there from the nearest Javorje in the direction 
of Raduha, Olševa, Smrekovec and Uršlja gora!  

300 years of mining lead and zinc under Peca nowadays belongs to history. But in the 
past the miners, our ancestors, maybe disturbed the deep sleep of the legendary King 
Matjaž. He is still sleeping there and waiting for the time when  his beard would be long 
enought to wind round the stone table seven times, then King Matjaž and his soldiers 
will wake up und chase injustice from the world.  

Our lives and the lives of our people have always been connected to the waters that 
surround us. If you want to find out how, which water features we have and how we 
utilise them for relaxation purposes, how we implemented new ideas, browse through. 
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1 UVOD  

V šolskem letu 2021/22 smo se odločili, da bomo sodelovali na festivalu Turizmu 

pomaga lastna glava. Tudi letošnja tema je zelo zanimiva in nam je predstavljala velik 

izziv. V našem kraju najdemo raznoliko kulturno dediščino. Ko pa se ozremo še po 

okolici, vidimo, da jo obdaja neokrnjena naravna dediščina z vencem razgibanih gora: 

Smrekovec, Uršlja gora, Raduha, Peca. S samega centra vasi so vidne Obistove skale, 

ki spadajo med zavarovano območje. Sama Črna leži ob sotočju reke Meže in 

Javorskega potoka. V bližini pa so tudi bolj ali manj očem skriti in nemalokrat prezrti 

še drugi vodni viri. Le-ti so zaradi svoje majhnosti in lege marsikdaj po krivici, nehote 

spregledani.  

Dejstvo je, da brez vode ne gre. Rabimo jo vsi, ljudje, živali in rastline. Pravzaprav je 

voda tako rekoč povsod prisotna, da je mnogokrat očem nevidno, kje vse se nahaja in 

kje vse ima glavno beseda. Voda je zakon! Življenje naših prednikov je bilo v preteklosti 

močno povezano z vodami.  Marsikatera domačija je bila resnično odvisna od njih. 

Poleg šumenja potokov so tu odmevali tudi zvoki mlinov, žag in fužin. Le koliko 

družinam so vodni viri res omogočali preživetje?   

Če želite izvedeti, katere vodne lepote imamo in kako jih koristimo v sprostilne namene, 

prelistajte naprej.  
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1.1 Zgradba naloge 

Naš moto je turistom  predstaviti domač kraj Črno, na najlepši možen način. Tokrat 

bomo usmerjeni v naravo, v sprostitvene učinke ob naših vodah.  Vodil nas je cilj, da 

bi predstavili možnosti sproščanja v naravi ob vodah, možnosti izvedbe sprostitvenih 

dogodkov v naravi za vse generacije, povezati vode v učno pot, skratka preživljanja 

čim več prostega časa v naravi in šumenju voda. 

Mogoče bi nam uspelo, da bi kakšen dogodek in ideja prišla med ponudbo v 

informacijski turistični pisarni.  

V nalogi bomo predstavili, kako smo delali pri izbirnem predmetu, opisali način in idejo 

pri samem oblikovanju učne poti in možnosti ponudbe le-te.  

1.2 Metodologija 

V nastanek takšne naloge je treba vložiti kar precej dela. Najprej je treba dobiti idejo 

in ugotoviti, kaj sploh želimo raziskati. Ko to vemo, lahko pričnemo šele z resnično 

izvedbo. Uporabili smo veliko metod in oblik dela. 

1. Nevihta možganov 

2. Razgovor, analiza 

3. Izbor predlogov 

4. Razdelitev nalog med učence 

5. Raziskovalno delo − pogovori, brskanje po internetu in literaturi 

6. Iskanje poslovnih partnerjev, možnih financerjev, sodelavcev 

7. Tedenski sestanki, izmenjava mnenj 

8. Uporabe de-Bonovih metod 

9. Pisanje naloge 

10. Izdelovanje izdelkov 

 

1.3 Delo pri izbirnem predmetu turistična vzgoja 

Že na samem začetku smo ugotovili, da živimo v zelo lepem kraju, ki je izredno bogata 

z vodnimi viri. Najprej smo si zadali nalogo, da ugotovimo, zakaj nas vedno, ko se 

pripeljemo v Črno in zagledamo znano okolje, prijetno stisne pri srcu in si mislimo:  

»Tu sem pa rad doma!« 
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Tako misli približno 3600 prebivalcev, ki se večinoma zaposlujejo v CUDV-ju, TAB-u 

in trgovinah, nekaj pa je kmetov, ki živijo na okoliških hribih. Črna nudi veliko možnosti 

preživljanja prostega časa, je del prelepe narave in obdajajo jo čudovite doline, kjer se 

človek enostavno prerodi. Naša največja pridobitev pa je zagotovo najdaljši zipline- 

OLIMP LINE.  

Ob preživljanju tako adrenalinskega prostega časa je za turista pomembno tudi, da 

spozna možnost sproščanja ali pa da se sprehodi po vodni poti. Ker se nahajamo v 

zelo neprijaznem času zaradi epidemije, je nam bilo pomembno, da oblikujemo naš 

produkt tako, da ja v naravi in da se ga lahko udeleži vsak posameznik oz. da je učna 

pot zastavljena tako, da jo lahko prav vsak prehodi brez težav. 

Dela se bomo lotili večplastno. Najprej bomo poiskali podatke v različnih knjižnih in 

neknjižnih virih ter na internetu. Povezali se bomo in k sodelovanju povabili 

organizacije ter društva, ki bi nam pri izdelavi naloge in sami promociji lahko pomagali. 

K sodelovanju bomo povabili tudi TIC − Turistično informacijski center v Črni ter Občino 

Črna na Koroškem. 

Da bo naš projekt uspešen, je zelo pomembno sodelovanje znotraj skupine. 

Pomembno je, da učenci raziskujejo s srcem ter vedo, da delajo dobro za svoj kraj. 

Zavedati se morajo, da je njihovo sodelovanje pri samem delu, učenju in ne 

nazadnje odkrivanju Črne izredno pomembno za našo skupno prihodnost. 

 

 

 



 4 

2 RAZISKOVALNI DEL NALOGE 

2.1 Vsebinska izhodišča naloge 

Črna nudi veliko možnosti preživljanja prostega časa, je del prelepe narave in obdajajo 

jo čudovite doline bogate z različnimi oblikami vod, kjer se človek enostavno prerodi. 

Upamo, da bomo tudi z našo raziskovalno nalogo uspeli pripeljati na Koroško in v Črno 

turiste, kajti nikomur ne bo žal niti sekunde, ki jo bo tu preživel.  

Voda. To je tema letošnje naloge. 

Kaj izbrati? Kaj in kako predstaviti? 

To so bile naše dileme.  

Vse okoli nas je lepo, zanimivo.  

Nimamo termalnih vrelcev, zdravilišč. Imamo pa veliko čistih , bistrih voda, ki so v 

preteklosti imeli vsak svoj pomen. Odločili smo se, da bomo raziskali naše okoliške 

vode in iz tega naredili učno vodno pot. Črna se je namreč iz mirne idilične vasice 

spremenila v kraj poln adrenalisnkih doživetij, pohodništva in kolesarstva. Zakaj ne na 

to paleto aktivnosti dodati še eno obliko, in sicer učno pot po naših »frišnih« vodah v 

vseh letnih časih.  S tem bi poskušali v Črno privabiti tako mlajšo kot tudi starejšo 

generacijo. Učna pot namreč ponuja poleg opazovanje in občudovanje voda, tudi 

čudovite razglede, izlete in  s svojimi naravnimi lepotami popestrijo naš vsakdan in 

preženejo temne misli.  

Vodna pot je nezahtevna in lahko dostopna za vse generacije. Velik del poti lahko 

prehodimo peš ali  prekolesarimo. Zanimiva pa je tudi v zimskem času, ko se spremeni 

v pravo, naravno ledeno umetnino. 

Osnovni naš cilj je bil, da za to učno pot izve čim več ljudi, da spoznajo še eno možnost 

za nedeljski družinski izlet in ob tem pozabijo na vse tegobe sveta.  Mogoče bi tudi to 

pripomoglo, da bi naša Črna postala še bolj prepoznavna in zanimiva.  

Želimo privabiti vse od najmlajših do najstarejših, saj naša pot ponuja raznolike 

možnosti. Osnovnošolcem oziroma nasploh najmlajši generaciji pa bi radi povedali, da 

smo ponosni na del domovine, kjer smo doma.  
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Najprej bomo poiskali podatke v različnih knjižnih in neknjižnih virih in na internetu. 

Podali se bomo sami na izlet in s seboj povabili novinarje naše šole in člane foto 

krožka.  

Da pa bo naš projekt res uspel, bomo k sodelovanju povabili organizacije in društva, 

ki bi nam pri izdelavi naloge in sami promociji lahko pomagali. Povezali se bomo s TIC 

Črna in občino Črna.  
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3 VODNA UČNA POT 

3.1 Učne poti 

Učna pot je pešpot, speljana po gozdni, travnati pokrajini in je namenjena 

naravoslovnemu izobraževanju, spoznavanju gozdnih rastlin, živali, gozdarstva, 

naravnih pojavov, pokrajine in voda. Učne poti so različno dolge, lahko dostopne in 

namenjene sprehajalcem. Opremljene so s tablami, na katerih so komentarji oziroma 

razlage o geoloških, živalskih in rastlinskih in v našem primeru značilnosti voda.  

3.1.1 Vodna učna pot po občini Črna 

Črna je majhno naselje na Koroškem. Leži na 586 m nadmorske višine, s cerkvijo sv. 

Ožbolta v središču kraja. Ne preveč lepa cesta vas pripelje v vasico, ki je slikovita, 

prijetno naselje v trikraki dolini ob reki Meži na desni in Javorskem potoku na levi, na 

križišču dveh cest – na levo proti Šoštanju in desno proti Koprivni, Heleni.  

Črna na Koroškem vse bolj stavi na adrenalinske atrakcije in se vse bolj spreminja v 

privlačno gorsko turistično destinacijo. Zadnja leta se njen videz zelo spreminja. Dobili 

smo najdaljšo jeklenico za spust v Sloveniji, ki so jo v čast sedmim domačim olimpijcem 

poimenovali Olimpline in v letošnjem letu smo odprli še atraktivno ferato, prvo v tem 

delu Slovenije. Prav iz tega razloga smo se odločili, da bomo tudi  mi športno naravnani 

in bomo pripravili še nekaj za pohodnike, kjer se boste lahko razmigali, občudovali 

naravo, se sprostili in ob enem se še veliko naučili.  

Učna pot po občini Črna na vodi od ene do druge vodne točke, ki so v preteklosti ali 

pa še danes bogatili in krojili življenje naših ljudi. Celotna pot se nahaja v občini Črna 

in je lahka sprehajalna pot. Lahko jo prehodimo v celoti ali pa samo del poti. 

Namenjena je predvsem otokom, z veseljem pa se lahko po njej sprehodi vsak ljubitelj 

narave. Na devetih postajah lahko obiskovalec spozna vodne vire, namen le-teh, 

razišče njihova imena in se ob tem sprehodi po neokrnjeni in lepo ohranjeni naravi in 

gozdom. Večino poti je lahke, en del pa je namenjen za že malo bolj izkušene planince. 

Da se otroci na poti ne bi dolgočasiki, jih na vsaki postaji čaka neka naloga, izziv ali 

uganka. S tem smo želeli premagovanje te poti še popestriti.  

Dolžina poti: celotna 14km 

Število vsebinskih poti: 9 postaj 
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Začetek poti: Vodnjak Martina Slomška 

Potreben čas za ogled: 2 do 3 ure 

Zloženka: Zloženka vodna učna pot se nahaja na OŠ Črna na Koroškem, lahko si jo 

ogledajo na spletni strani šole: https://www.os-crna.si/.  

Vodenje: učenci interesne dejavnosti turizem  

Email: ana.kamnik@os-crna.si 

Zemljevid učne poti je dostopen na: 

https://www.google.com/maps/d/edit?mid=1LLEEQEF1McEH9VfFzj0ZG8f7of0qSiNY

&usp=sharing 

3.1.2 Opis poti 

Za lažje premagovanje poti smo pripravili tudi interaktivno karto z vsemi postajami. 

Dodane so fotografije ter kratek opis. Delali smo v spletni aplikaciji- Moji zemljevidi- . 

Ta aplikacija omogoča, da smo v že obstoječi zemljevid lahko dodajali svoje točke, 

opise, zanimivosti, ki smo jih raziskali ter svoje fotografije. S tem je omogočeno 

premagovanje poti tudi tistim, ki kraja oz. območja ne poznajo. Seveda pa ne smemo 

pozabiti na našo maskoto, ki nas spremlja od točke do točke in nas uči in razlaga o 

naših vodnih virih. Ime našemu junaku je »Bistrček«.  

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.os-crna.si/
mailto:ana.kamnik@os-crna.si
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Karta 1: Zemljevid učne poti Bistra 

 

Vir:https://www.google.com/maps/d/edit?hl=sl&mid=1LLEEQEF1McEH9VfFzj0ZG8f7of0qSiNY&ll=46.45636353592633%2C14.83916602718721&z=13  
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Naša učna pot se prične v samem centru Črne, kjer nas že čaka naš junak. Prav lepo 

nas pozdravi in nas povabi na pot.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.Vodnjak Martina Slomška 

 

Pozdravljeni in dobrodošli v Črni! 

Veseli me, da ste z mano, saj imam 

veliko zanimivih novosti, ki se jih 

boste naučili. Ali gremo? 

Smo pri vodnjaku Martina 

Slomška. Voda je pitna, zato si le 

natoči vodo v steklenico. Čaka nas 

dooooolga pot. 
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2 Božičev slap 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pa smo le prispeli. Le poglejte, kako se 

z belimi prameni krasi in naše poglede 

lovi.  

 Božičev slap leži blizu kmetije Božič. 

Visok je 25 m, je v zgornjem delu 

enopramenski, v spodnjem delu pa se 

razprši na drobne "laske". Slapišče je 

vodnato pomladi ter jeseni, poleti pa od 

potoka ostane le vlažna stena. V mrzlih 

zimah voda v slapu zaledeni in omogoča 

plezalcem svojevrstne adrenalinske 

užitke ob ledenem plezanju.  

 

Postoj. Zapri oči in poslušaj, kako šumi 

in brizga vodo. Prisluhni zvoku 

padajoče vode in si zamisli, da stojiš 

pod slapom, kako te prežema mehak 

dotik vode, mokrota. Trenutek nameni 

dihanju in stopi naprej. 
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3. Rezmanov slap 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mogočno šumim, ko v dolino drvim. 

Ste vedeli, da je Rezmanov slap je najlepši 

na Koroškem in se nahaja nekaj sto metrov 

od Božičeve kmetije v naselju Ludranski 

Vrh. Slap je visok je le 9 m, vendar je zelo 

vodnat zato je doživetje padajoče vode 

izredno intenzivno. V mrzlih zimah voda v 

slapu zaledeni in omogoča plezalcem 

svojevrstne adrenalinske užitke ob lednem 

plezanju. 

 

 

Steci po gozdu, dotakni se treh 
dreves, najdi storž, pohiti 
naprej s storžem zadeni deblo 
enega drevesa.  
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4. Naravni park Bistra 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prepusti se naravi, ki te v dobro voljo spravi. 

Naravni park Bistra, se nahaja v dolini Bistre le 

streljaj od centra Črne. Naravni park ponuja 

pravo zeleno sprostitev. V njem lahko 

posedite, se sprehodite, ob tem pa opazujete 

lepo naravo. V parku je urejena pešpot, dve 

jezeri z ribami, hotel za žuželke, energetski 

kamen, korito s pitno vodo. Ob parku teče 

slikoviti potok Bistra z razgibano in slikovito 

strugo, polno manjših slapov in tolmunov. 

 

 

 V okolici parka poišči čim več naravnih 

materialov. Liste, storže, 

kamenčke…uporabi jih   za ustvarjanje svoje  

mandale.  
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5. Potok Bistra 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ob bistrem potočku je park… 

Potok bistra teče skozi dolino Bistra - naselje 

samotnih kmetij v dolini in južno od Črne na 

Koroškem. Je slikoviti potok z razgibano in 

slikovito strugo, polno manjših slapičev in 

tolmunov. Ime Bistra je dobil zaradi svoje čiste, 

bistre vode, ki je  še danes primerna za pitje. 

 

 

 

Ob potoku poišči kamenčke. Meči jih čim 

dlje v potok. Kdo vrže dlje? Kdo  pa naredi 

več »žabic« na gladini vode?  
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6. Reka Meža 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Reka Meža sem in se žuboreče v dolino podam 

Meža izvira pri kmetiji Kos v dolini Koprivna pod 

Olševo. Reka Meža 

združuje v pahljačastem povirju pritoke Topla, 

Koprivna, Javorski potok in Bistra in je od 

izvira do Črne na Koroškem tipičen primer alpske 

reke, saj je zarezana v ozke grape, ki jih 

obdajajo gozdnata pobočja s kopastimi vrhovi. 

Reko odlikujejo 

tudi pestre rečne terase, tolmuni, brzice in 

soteske.  

 

 

Iz kamnov različnih velikosti zgradi stolp. 

Vsakič, ko se vrneš na ta isti kraj, lahko 

dodaš kamenček ali dva. Je že kaj višji? 

 

 

 



 15 

7. Helenski potok 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Najprej se sramežljivo skrijem, da lahko 

potem v vsej svoji lepoti zasijem. 

Helenski potok izvira pod Stoparjevim vrhom, 

teče pod cerkvico Sv. Helene in rudniškim 

rovom Helena ter si v spodnjem toku kot levi 

pritok reke Meže utira pot v soteski pod 

Navrškim vrhom. V približno 3 km dolgem toku 

naredi 300 m višinske razlike. Razen manjših 

šumov ne ustvarja pravih slapov. Najvišji je 

dobre 3 m visok šum, ki pa je zaradi svoje 

slikovitosti zelo zanimiv za ogled. 

 

 

 

Sedi ob potok. Nekaj časa samo opazuj 

njegovo gibanje in valovanje. Sedaj zamiži in 

poslušaj kako šumi, kako sika in pljuska čez 

kamenje,…Kaj poleg žuborenja še slišiš?  

Poslušaj zvoke okoli sebe… so glasni…tihi..?                                              

Dihaj mirno in sproščeno…     

 

 

 

 



 16 

8. Potok Topla 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Počasi se v dolino vijem, s svojo lepoto 

vas v toplino zavijem 

Po čudoviti alpski dolini Topla se počasi vije 

potok Topla, v katerem zaradi njihove čiste 

vode živijo potočne postrvi, rak koščak in 

potočne školjke. Potok Topla je svoje ime 

dobil zato, ker je voda v njem tudi pozimi 

topla, tako da potok nikoli ne zmrzne.  

 

 

Preizkusi njegovo toploto….sezuj se in brodi 

po vodi…te objema toplota ali hlad? Da se 

ogreješ se obuj in desetkrat preskoči potok. 

Ti je uspelo? 
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Učna pot je zasnovana za različno ciljno skupino, čeprav je bolj prilagojena za otroke 

in mlajše. Na vsaki točki se bodo tako otroci najprej nekaj naučili o posameznem 

vodnem viru, sledijo pa tudi različne dejavnosti. Za vsakega nekaj, od športnih 

aktivnosti, ustvarjanja, petja in sproščanja.  

Vsak obiskovalec prejme tudi našo zloženko, kjer so natančni opisi vodnih virov.  

3.1.3 Premagovanje poti s pomočjo spletne aplikacije Aktionboud 

Naša osnovna šola je inovativna šola, kar pomeni, da pri pouku uporabljamo inovativne 

pristope (uporaba različnih aplikacij, programov itd.) Prav iz tega razloga smo 

razmišljali, da bi lahko to znanje prenesli tudi v kraj. 

Mladi se zelo radi poslužujejo uporabe pametnih telefonov. Sicer ni naš namen, da bi 

pri premagovanju poti spodbujali še uporabo telefonov, lahko pa le-ti motivirajo, da se 

tudi tisti, ki neradi hodijo, podajo na pot.  

Učno pot smo tako pripravili še v digitalni obliki s pomočjo aplikacije aktionbound. Ta 

aplikacija nam omogoča, da se otroci in odrasli lahko s pomočjo kvizov, fotografij, 

videov, zvočnih posnetkov, tekmovanja učijo o vodnih virih. Program je zastavljen tako, 

da se najprej reši prvo nalogo, šele nato dobijo naslednjo in so tako ves čas v 

pričakovanju, kaj sledi. Naloge lahko opravljaš samostojno ali v skupini.  

Aktionbound je dostopen na: https://actionbound.com/bound/VodnaucnapotBistra 

 

 

https://actionbound.com/bound/VodnaucnapotBistra
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4 POTI IN NAČINI ZA TRŽENJE PROIZVODA 

Zavedamo se, da je za uspešno izveden produkt v turizmu izjemnega pomena trženje. 

Naš produkt bomo predstavili na turistični tržnici v enem izmed Mercatorjevih centrov 

v marcu ali aprilu 2022. Natančnejši načrt naše stojnice še oblikujemo, vemo pa že 

nekaj podrobnosti. Oblečeni bomo vse v enake majice z našim logotipom. 

Obiskovalcem bomo delili naše zloženke ter spominke z učne poti. Pripravile bomo 

nagradno igro – kratek kviz o učni poti na podlagi naših zloženk. Obiskovalci bodo na 

listek napisali odgovore in svoj kontakt. Ob koncu bomo izžrebali tri osebe, ki bodo 

dobile nagrado (knjigo in presenečenje). Za vse pa bomo ponudile sladke dobrote. Na 

stojnici bodo stalno prisotni , ostali bodo vabili obiskovalce po prireditvenem prostoru. 

Delile bomo tudi promocijsko gradivo Občine Črne na Koroškem. Ves čas pa si bo 

mogoče ogledati reklamni video, ki ga še pripravljamo in s katerim želimo v Črno 

privabiti čim več turistov. Za namen trženja smo najprej naredile dve zloženki, ki jih 

bodo dobili udeleženci našega enodnevnega dogodka, saj jih bodo tekom dneva 

potrebovali. Te zloženke bomo delili že na tržnici in z njimi vabili v Črno. Pripravljena 

pa je tudi spletna stran naše učne poti, ki je dosegljiva na spodnji povezavi: 

https://sites.google.com/view/vodna-pot-crna-na-koroskem/domov?authuser=0 

Naš produkt smo predstavili županji in njenim sodelavcem. Idejo so sprejeli zelo 

pozitivno in nam ponudili vso pomoč in podporo. Del poti bomo tudi prehodili skupaj z 

vrteškimi otroki, ki tudi sodelujejo v tem projektu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://sites.google.com/view/vodna-pot-crna-na-koroskem/domov?authuser=0
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5 ZAKLJUČEK 

V turistično nalogo smo vložili veliko našega časa in truda. Pri vsem nas sta ves čas 

usmerjali mentorici, ki sta razdeljevali naloge, nam pomagali pri citiranju, pogosto 

zahtevali izboljšave naših izdelkov in zapisanih besedil, ob koncu pa nalogo tudi 

pregledali in popravili napake. Med delom smo pridobili ogromno novih znanj, 

informacij o našem kraju in znamenitostih. Srečali smo številne osebe, ki se na različne 

načine ukvarjajo s turizmom in promoviranjem našega naselja in okolice. Stopili smo v 

stik s številnimi društvi in posamezniki, od katerih smo izvedeli veliko uporabnih stvari.  

Izvedli smo anketiranje med učenci in drugimi občani, predvsem pa smo se veliko 

pogovarjali in ustvarjali: nove ideje, zloženke, igre, izdelke, spletna stran, interaktivni 

zemljevid, aplikacija in logotip. Pozitivno smo bili presenečeni nad odzivi lokalnih 

društev in posameznikov, ki so bili pripravljeni sodelovati pri našem projektu. Narejena 

je ideja za nov turistični produkt v domačem kraju, ki vključuje zabavni in poučni 

sprehod skozi naselje ter povezuje kulturno in naravno dediščino. Črna bo dobila nekaj 

novega, svežega in uporabnega za vse generacije, domačine in turiste.  
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